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Zápis 26. jednání Sněmu delegátů konaného dne 24.3.2026 
 

místo konání: kancelář starosty města Slavkov u Brna, Městský úřad Slavkov u Brna 
čas konání: 09:00 hodin 
 
přítomno: 6, starosta města Slavkov u Brna Bc. Michal Boudný, místostarosta obce Hodějice Ing. 
Miroslav Uhlíř, starosta obce Nížkovice Dušan Horák, místostarosta obce Vážany nad Litavou 
Ing. Jaroslav Řezáč, starostka obce Velešovice Ing. Zdeňka Šprtová, starosta obce Němčany 
Martin Krátký 
omluveni: 2, starosta obce Heršpice Karel Knesl, starosta obce Kobeřice u Brna Bc. Roman 
Hanák 
neomluveni: 0 
hosté: 3, místostarostka města Slavkov u Brna Ing. Marie Jedličková, vedoucí Odboru správy 
majetku, investic a rozvoje Ing. Petr Lokaj, právnička města Slavkov u Brna Mgr. Magdaléna 
Salačová 
 
 
1) Zahájení a schválení programu 
 
V souladu se stanovami svazku by členové svazku měli být písemně vyrozuměni nejméně 30 dní 
před konáním sněmu o datu a místu konání sněmu delegátů. Všichni zúčastnění delegáti svazku 
tímto prohlašují, že souhlasí s konáním sněmu, přestože byli vyrozuměni o jeho konání v kratší 
lhůtě než 30 dní. 
 
Předseda svazku přivítal všechny přítomné delegáty a konstatoval, že Sněm delegátů je 
usnášeníschopný. 

 
Předseda svazku seznámil přítomné s návrhem programu 26. jednání sněmu delegátů 
Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice v souladu s pozvánkou zaslanou zástupcům 
obcí: 
 

1. Zahájení a schválení programu  
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3. Volba předsedy Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice 
4. Volba kontrolní komise 
5. Volba předsedy kontrolní komise 
6. Demografická studie Slavkov u Brna a okolí 2026 
7. Schválení Dodatku č. 2 ke Smlouvě na vyhotovení projektové dokumentace „Základní 

svazková škola Dr. Václava Kounice, Slavkov u Brna“ 
8. Diskuse 

9. Závěr 

Navrženo usnesení v tomto znění: 
 
 „Sněm delegátů schvaluje program 26. jednání sněmu delegátů v tomto znění: 
 
 

1. Zahájení a schválení programu  
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2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3. Volba předsedy Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice 
4. Volba kontrolní komise 
5. Volba předsedy kontrolní komise 
6. Demografická studie Slavkov u Brna a okolí 2026 
7. Schválení Dodatku č. 2 ke Smlouvě na vyhotovení projektové dokumentace 

„Základní svazková škola Dr. Václava Kounice, Slavkov u Brna“ 
8. Diskuse 

9. Závěr“ 

 
Výsledek hlasování: pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Sněm delegátů vyslovil s návrhem usnesení souhlas.  
 
2) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
 
Předseda svazku navrhl určit zapisovatelem Mgr. Magdalénu Salačovou a ověřovateli zápisu 
Dušana Horáka a Ing. Zdeňku Šprtovou.                                                                   
 
Navrženo usnesení v tomto znění: 
„Sněm delegátů schvaluje za zapisovatelku Mgr. Magdalénu Salačovou a za ověřovatele 
zápisu Dušana Horáka a Ing. Zdeňku Šprtovou.“ 
  
Výsledek hlasování: pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Sněm delegátů vyslovil s návrhem usnesení souhlas.  
 
3) Volba předsedy Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice  
 
 
Dle čl. VIII. odst. 2 Stanov svazku předsedu svazku volí a odvolává Sněm delegátů na období 
dvou let. Předsedou svazku může být zvolena pouze osoba, která byla do funkce navržena 
delegátem některého z členů Svazku. Zápis o volbě předsedy musí obsahovat údaj o tom, který 
člen Svazku navrhl zvoleného předsedu Svazku. Opakované zvolení je možné. Předsedou je 
vždy fyzická osoba, která vykonává svou funkci osobně. 
 
Na 18. jednání Sněmu delegátů konaném dne 23.4.2024 byl zvolen předsedou Svazku Bc. Michal 
Boudný, starosta Slavkova u Brna.  
 
Starosta obce Nížkovice Dušan Horák navrhl zvolit předsedou Svazku Bc. Michala Boudného, 
starostu města Slavkov u Brna.  
 
Navrženo usnesení ve znění: 
„Sněm delegátů volí do funkce předsedy Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice 
Bc. Michala Boudného, starostu města Slavkov u Brna.“ 
 
K návrhu nebyly předloženy žádné protinávrhy, následovalo hlasování provedené veřejně 
zdvižením ruky.  
 
Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdrželi se: 1 
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Sněm delegátů vyslovil s návrhem usnesení souhlas.  
 
 
4) Volba kontrolní komise 
 
Dle č.l.X Stanov svazku volí sněm delegátů na funkční období dvou let členy kontrolní komise. 
Kontrolní komise je tříčlenná a tvoří ji předseda kontrolní komise a další dva členové. Opakované 
zvolení je možné, funkce člena kontrolní komise je neslučitelná s výkonem funkce předsedy či 
místopředsedy Svazku. Na 23. sněmu delegátů konaném dne 12.3.2025 byla odvolána paní 
Blahoslava Suchánková z funkce člena kontrolní komise a jako člen kontrolní komise byl zvolen 
pan Mgr. Lukáš Moravčík, starosta obce Hodějice. Panu Mgr. Moravčíkovi ještě neuplynulo 
funkční období, budou tedy zvoleni pouze dva členové kontrolní komise. 
 
Předseda Svazku navrhl zvolit do kontrolní komise starostu obce Nížkovice Dušana Horáka a 
starostu obce Vážany nad Litavou Ing. Václava Matyáše.  
 
Navrženo usnesení ve znění:  
„Sněm delegátů volí do kontrolní komise Dušana Horáka, starostu obce Nížkovice, a Ing. 
Václava Matyáše, starostu obce Vážany nad Litavou.“ 
 
K návrhu nebyly předloženy žádné protinávrhy, následovalo hlasování provedené veřejně 
zdvižením ruky.  
 
Výsledek hlasování: pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0. 
Sněm delegátů vyslovil s návrhem usnesení souhlas.  
 
5) Volba předsedy kontrolní komise 
   
Dle č.l. X Stanov volí předsedu kontrolní komise sněm delegátů na funkční období dvou let. 
Předseda je volen ze členů kontrolní komise. Do funkce předsedy kontrolní komise byl navržen 
Dušan Horák, starosta obce Nížkovice.  
 
Navrženo usnesení ve znění: 
 
„Sněm delegátů volí do funkce předsedy kontrolní komise Dušana Horáka, starostu obce 
Nížkovice.“ 
 
K návrhu nebyly předloženy žádné protinávrhy, následovalo hlasování provedené veřejně 
zdvižením ruky.  
 
Výsledek hlasování: pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0. 
Sněm delegátů vyslovil s návrhem usnesení souhlas.  
 
6) Demografická studie Slavkov u Brna a okolí 2026 
 
Místostarostka města Slavkov u Brna Ing. Jedličková představila delegátům aktuální 
demografickou studii pro Slavkov a okolí. Ze studie vyplývá, že do roku 2030 počet žáků poroste, 
potom bude klesat. V rámci diskuse k tématu je hovořeno o tom, že záleží také na možných 
developerských projektech, v případě že budou realizovány, dojde k obrovskému nárustu nových 
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žáků. Je zvažováno také to, že další výstavba bude podmíněna tím, že investor by se podílel 
finančně na veřejné vybavenosti včetně školství. Obec Holubice byla oslovena svazkem a byla jí 
nabídnuta účast na projektu svazkové školy. Obec Holubice se však ještě nevyjádřila k nabídce, 
zřejmě budou usilovat o výstavbu a dotační podporu vlastní školy. MŠMT bylo svazkem osloveno, 
ať se vyjádří k podpoře svazkových škol a konkrétně k podpoře svazkové školy ve Slavkově u 
Brna. Delegáti svazku jsou jednotní ohledně projektu svazkové školy, chtějí pokračovat 
v projektování a dalších krocích. V diskusi je hovořeno o výhodách a strategickém umístění 
svazkové školy a o jejím významu pro členské obce.  
 
 
Navrženo usnesení ve znění: 
„Sněm delegátů bere na vědomí Demografickou studii Slavkov u Brna a okolí 2026 
v předloženém znění“ 
 
 
Výsledek hlasování: pro: 6,  proti: 0, zdrželi se: 0  
Sněm delegátů vyslovil s návrhem usnesení souhlas.  
 
 

 
7) Schválení dodatku č. 2 ke Smlouvě na vyhotovení projektové dokumentace „Základní 
svazková škola Dr. Václava Kounice, Slavkov u Brna“ 
  
O tomto bodu programu bylo hovořeno v rámci diskuse k předchozímu bodu. 
 
Navrženo usnesení ve znění:  
„Sněm delegátů schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě na vyhotovení projektové 
dokumentace „Základní svazková škola Dr. Václava Kounice, Slavkov u Brna“, 
v předloženém znění.“ 

 
Výsledek hlasování: pro:  6, proti:  0, zdrželi se: 0. 
Sněm delegátů vyslovil s návrhem usnesení souhlas.  
 

 
8) Diskuse 
 
 
9) Závěr 
 

Předseda svazku poděkoval všem za účast.  Další Sněm delegátů se bude konat v červnu 2026, 
kdy se bude schvalovat závěrečný účet a účetní závěrka svazku. Delegátům bude zaslána 
písemná pozvánka v obvyklém termínu a potřebné materiály.  
 
 
Po posledním projednaném bodu bylo jednání sněmu delegátů v 10:15 hodin ukončeno.  
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Usnesení přijatá na 26. jednání Sněmu delegátů:  
 
1/26/DSO/2026 Zahájení a schválení programu 
„Sněm delegátů schvaluje program 26. jednání sněmu delegátů v tomto znění: 
 

1. Zahájení a schválení programu  
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
3. Volba předsedy Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice 
4. Volba kontrolní komise 
5. Volba předsedy kontrolní komise 
6. Demografická studie Slavkov u Brna a okolí 2026 
7. Schválení Dodatku č. 2 ke Smlouvě na vyhotovení projektové dokumentace 

„Základní svazková škola Dr. Václava Kounice, Slavkov u Brna“ 
8. Diskuse 

9. Závěr“ 

 
 

2/26/DSO/2026 Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
„Sněm delegátů schvaluje za zapisovatelku Mgr. Magdalénu Salačovou a za ověřovatele 
zápisu Dušana Horáka a Ing. Zdeňku Šprtovou.“ 
 
                                               
3/26/DSO/2026 Volba předsedy Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice 
„Sněm delegátů volí do funkce předsedy Dobrovolného svazku obcí Dr. Václava Kounice 
Bc. Michala Boudného, starostu města Slavkov u Brna.“ 
 
 
4/26/DSO/2026 Volba kontrolní komise 
„Sněm delegátů volí do kontrolní komise Dušana Horáka, starostu obce Nížkovice a Ing. 
Václava Matyáše, starostu obce Vážany nad Litavou.“ 
 
5/26/DSO/2026 Volba předsedy kontrolní komise 
„Sněm delegátů volí do funkce předsedy kontrolní komise Dušana Horáka, starostu obce 
Nížkovice.“ 
 
6/26/DSO/2026 Demografická studie Slavkov u Brna a okolí 2026                                                     
„Sněm delegátů bere na vědomí Demografickou studii Slavkov u Brna a okolí 2026 
v předloženém znění“ 
 
7/2026/DSO/2026 Dodatek č. 2 ke Smlouvě na vyhotovení projektové dokumentace 
Základní svazková škola Dr. Václava Kounice, Slavkov u Brna 
„Sněm delegátů schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě na vyhotovení projektové 
dokumentace „Základní svazková škola Dr. Václava Kounice, Slavkov u Brna“, 
v předloženém znění.“ 
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Zápis byl vyhotoven dne 24.3.2026 
 
 
 
 
 
 
Zapisovatel: 
 
 
______________________      
Mgr. Magdaléna Salačová       
 
Ověřovatelé zápisu: 
 
 
 
______________________     _______________________ 
   Dušan Horák                                                                        Ing. Zdeňka Šprtová 
    
 
Dne: 
 
 
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------- 
Bc. Michal Boudný, předseda svazku DSO Dr. Václava Kounice 

 

 


